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 ATA DA 151ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE POLÍTICAS 
SOBRE DROGAS – CONED-SP, realizada aos 25(vinte e cinco) dias do mês de março 

do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09h, por meio virtual pelo Programa teams. 

Reuniram-se os conselheiros titulares e suplente registrados pelo programa: Lúcia 
Decot Sdoia (Presidente – IPH), Marcelo Ribeiro (Vice-Presidente-CRATOD),  Roxane 
Alencar Coutinho( SES), Vanessa Lopez Munhoz Afonso (CVS), Thiago Padovez Magno 
(DENARC), Capitã Ligya Alves (PROERD), Milena Carla Azzollini Pereira (PGE) ,   Vera 
Lucia Bagnolesi (SJC),  Ana Paula Forli  (SEFAZ),  Maria Deuzivania Rodrigues Vaz 
(SE), Iliria Ruiz Pilissari (SECEC), Joás Garcia Moreno Sanches (SEDES),  José 
Reinaldo Michel (SDE), Adilson Araujo de Souza e Galy Artischeff (SEH), Teresinha 
Morais da Silva  e Mariana Chazanas (SEE), Maria Alice Pollo Araujo (IMESC), Edison 
de Almeida e  Jurema Reis Correa Panza (FDE), Maria Angélica Alves da Silva e 
Natache K. Costa de Oliveira (F.CASA), Renato Filev  (CEBRID), Marcelo Tadeu Marin 
(UNESP),  Jorge Artur Canfield Floriani e Sebastiana da Silva Fontes (ABRAMD), 
Debora Gomes de Melo dos Santos (LEIPSI),  Sergio Nicastri (ABEAD), Thiago Marques 
Fidalgo (PROAD),  Laura de Souza Crury (ACT),   Lincoln Cesar Moreira  (FEBRACT),  
Bruno Logan Azevedo (REDUC), Renata de Barros B. Naccache e Marcelo de Mesquita 
Spinola (FPA),  Luís Antonio da Silva  (CEFATEF), Nathalia Oliveira da Silva (PBPD),   
Solange Aparecida Mendes da Silva (PS),  Felipe Tetsuo Watanabe e Gabriel Pedroza 
A.Bonfim (ACUCA), Fernanda de Medeiros C.de Castro (DPF),  Décio Perroni Ribeiro 
Filho (SMDHC),  Vitor Ortiz Amando de Barros (DPESP), Ana Lucia Menezes Vieira e 
Anna Paula S. de Moraes (MPESP), Elda de Oliveira (COREN), Vera Lucia R.das Neves 
Hansen (CRF),  Ricardo Abrantes do Amaral (CREMESP),  Juliana Vicente de Freitas 
(CRP) e Nayara Albino Gonçalves e Patrícia Ferreira da Silva (CRESS).  
Justificaram: Rebeka Dyonee Silva Maciel (FUSSP), Ronaldo Luiz Rissetto (FEAE). 
Ausentes sem justificativa: Sarah Bria de Camargo (FUSSP), Iracema Costa Jansson 
e Eliane de Souza (SAP), José Gilberto Prates (GREA), Miguel Tortorelli (FEAE) e Ana 
Leticia Absy e Lisiane Cristina Braecher (MPF). 
Ouvintes: José Manoel Bertolote (Assessor técnico do CONED). 
 
CONVOCAÇÃO 

São Paulo, 19 de março de 2021. 

 

Em nome da Presidente do Conselho Estadual de Políticas sobre Drogas (CONED-SP) venho 

CONVOCAR todos os Conselheiros (titulares e suplentes), a participar da 151ª Reunião 

Ordinária a realizar-se no dia 25 de março de 2021, das 9h às 12h, de forma virtual  

Entrar no link: convite será enviado 
 

     PAUTA 

1. Autorização para gravar a reunião (1’) 
 

2. Aprovação da Ata da 150ª Reunião Ordinária (5’) 
 

3. Aprovação da Ata da 1ª Reunião Extraordinária 2021 (5’) 
 

4. Informes: (15’) 
Veto total do PL 576/20 
Manifestação PL 629/15 
Resultado da eleição das Comissões de Ética e Editorial 
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     5.   Grupos de Trabalho (10’) 
 
     6.   Votação para a vaga acadêmico científico (90’) 
           Entidades que disputam a vaga: 
           Faculdade de Ciências Médicas Santa Casa de São Paulo  
           Grupo de Estudos em Álcool e outras Drogas-GEAD     
 
    

Vera Lucia Bagnolesi 

Secretária Executiva 

Atenção: Conforme o Decreto do CONED nº 64.640 de 04/12/19 e o Regimento Interno 

Artigo 38 (RI) - O membro do colegiado ausente por 2 (duas) vezes, de forma injustificada, ou por 4 (quatro) vezes, ainda que 
justificadamente, no período de 12 (doze) meses de mandato, terá a sua substituição solicitada ao órgão ou entidade que 
represente. 
§ 1º - Na ausência do titular e com presença do suplente, não há exigência de justificativa. 
§ 2º - Na ausência do titular e do suplente a justificativa deverá ser apresentada em nome da instituição, por escrito, em até 2 
(dois) dias uteis após a reunião a que se referir. 
§ 3º - O disposto no caput deste artigo não se aplica: 
1. à ausência a reunião extraordinária, quando justificada; 
2. à ausência ocasionada por situação excepcional reconhecida pelo Plenário do Conselho. 
§ 4º - Todas as ausências serão consignadas em ata. 

A Presidente inicia a reunião cumprimentando e agradecendo a todos e solicita 
autorização para gravar a reunião. Autorizado por todos. Lê a pauta do dia. Passa 
para aprovação da ata da 150ª Reunião Ordinária que fora enviada para as 
considerações de todos. Pergunta se alguém tem alguma objeção. Aprovada por todos 
(considerando o quórum).  Passa para aprovação da ata da 1ª Reunião extraordinária 
que fora enviada para as considerações de todos onde ocorreu a eleição das comissões 
de ética e editorial. Pergunta se alguém tem alguma objeção.  Aprovada por todos 
(considerando o quórum).  Passa para os informes. 1) Veto do PL 576/2020 o qual 
recomendamos a não aprovação. Diz que fomos ouvidos.  2) Manifestação PL 629/2015   

“Determina a obrigatoriedade de inserção de mensagens educativas sobre o uso de drogas  

nos ingressos de eventos esportivos e shows culturais ou esportivos voltados ao público  

infanto-juvenil e nos locais dos eventos”. 
Reiteramos nossa manifestação já realizada em 2015 e ressaltamos que o Plano 
Estadual de Prevenção ao uso indevido de Álcool, Tabaco e outras Drogas fora 
decretado conforme nº 62.299, de 8 de dezembro de 2016. Verinha explica como foi o 
andamento da primeira resposta a qual foi reiterada. Diz que enviara para todos as 
respostas. Lúcia fala sobre a eleição das Comissões de Ética e Editorial. Verinha lê os 
representantes eleitos: 
Comissão de Ética 

 TITULAR SUPLENTE 

GOVERNO MILENA AZZOLINI 

PGE) 

MARIA ALICE ARAUJO 

(IMESC) 

   

ACADÊMICO 

CIENTIFICO 

ABERTO  

   

SOCIEDADE CIVIL RONALDO RISSETTO 

(FEAE) 

ANDREA DOMANICO 

(CRP) 
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Comissão Editorial 

 TITULAR SUPLENTE 

GOVERNO MILENA AZZOLINI 

(PGE) 

ILIRIA PELLISSIARI 

(SECEC) 

 MARCELO RIBEIRO 

(CRATOD) 

MARIA ALICE 

ARAUJO(IMESC) 

ACADÊMICO 

CIENTIFICO 

SERGIO NICASTRI 

(ABEAD) 

ABERTO 

   

SOCIEDADE CIVIL BRUNO LOGAN 

(REDUC) 

LUIS ANTONIO 

SILVA(CEFATEF) 

   

ÓRGÃOS DE CLASSE ELDA DE OLIVEIRA 

(COREN) 

VERA HANSSEN (CRF) 

 
Lúcia fala sobre o oficio recebido pela Secretaria de Justiça que o repassou para o 
CONED vindo do Ministério Público e que trata de internação de adolescentes em 
Comunidades Terapêuticas porque o Manual das Comunidades Terapêuticas trás esta 
citação. Diz que fizemos uma defesa e sugerimos uma revisão desse item no manual. 
Precisamos criar um GT para realizar esta revisão. Enviaremos e-mail para saber quem 
gostaria de participar. Jorge Artur solicita para colocá-lo no grupo. Lúcia diz que Dra. 
Márcia do GEAD e Dr. Guilherme Messas foram admitidos na reunião por solicitação. 
Passa para os grupos de trabalho e diz que o grupo de mulheres ainda não foi iniciado. 
Sobre o grupo de adolescentes Edison fala que no dia 1º farão uma reunião onde será 
apresentado o Programa Prevenção também se ensina. Lúcia diz que convidou também 
um juiz da vara da infância. Marcelo Ribeiro diz que no grupo de saúde mental ele não 
conseguiu escrever o texto do desmonte principalmente pelo incêndio que aconteceu no 
CRATOD. Pede mais uns dias. Verinha lê a escrita do Bruno no chat que diz que acha 
desconfortável a participação dos representantes das entidades que serão votadas. 
Verinha explica que eles não foram convidados e que a Dra. Márcia pediu o link da 
reunião e aí achamos que deveria ser passado para ambos. Bruno diz que a fala não foi 
só dele. Fala que o combinado na reunião anterior foi que os representantes não 
estariam presentes para não ficar constrangedor. Diz que não vê problema nenhum 
deles estarem presentes, mas é constrangedor. Lúcia diz que quando Verinha 
perguntou sobre a participação da Dra. Márcia ela falou que as reuniões são abertas. 
Pergunta se alguém é contra a participação. Maria Alice diz que foi uma das primeiras 
pessoas a dizer que achava desagradável discutir sobre eles, com a presença deles. É 
uma questão de discutir com a plenária. Lúcia diz que não entendeu que teria discussão 
e só votação. Verinha diz que pode colocar em votação se ambos ficam ou não. 
Juliana diz que é muito importante que as reuniões sejam abertas para sociedade civil 
só que não sabe qual o canal de comunicação que o CONED tem com a sociedade. 
Lúcia fala que Dr. Guilherme acaba de escrever no chat “que iria sair da reunião, 
reafirma o convite de participação e não quer constranger a decisão da plenária”. 
Aguardará o resultado. Juliana retorna sua fala (pois havia caído a conexão) e quer 
saber sobre a divulgação do link da reunião. Lúcia diz que segue os moldes da 
presencial. Podemos pensar como divulgar sendo on-line. Dra. Márcia pede a palavra e 
diz que segue o Guilherme e se retira. Se precisar retornar é só chamar. Lúcia pede 
para Verinha anotar como pauta da próxima reunião pensar os canais de divulgação da 
reunião do conselho. Lúcia passa para a votação da cadeira acadêmico científico. Pede 
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para Verinha citar as que já fazem parte do Conselho. Verinha cita: CEBRID, UNESP, 
GREA, ABRAMD, LEIPSI, ABEAD e PROAD.  Lúcia diz que então teremos a votação 
entre duas entidades que enviaram suas documentações, realizaram as apresentações 
para os conselheiros, são elas: Santa Casa de São Paulo representando pelo Dr. 
Guilherme Messas e Grupo de Estudos em Álcool e outras Drogas-GEAD 
representando pela Dra. Márcia Oliveira. Ressalta que o voto será por entidade. Verinha 
diz que chamará entidade por entidade que emitirá seu voto. Lúcia diz que seguindo as 
regras já adotadas se alguma entidade for chamada e no momento não votar a mesma 
poderá emitir seu voto no fim da lista antes da computação dos votos. Verinha dá início 
à votação.  

ELEIÇÃO PARA VAGA ACADÊMICO CIENTÍFICO  25/3/21                               
151ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONED 

  

INSTITUIÇÃO 
CONED 

INSTITUIÇÕES 
CANDIDATAS 

    

SANT
A 
CASA 
-CRA 

GEAD 

ROXANE ALENCAR COUTINHO S.SAUDE   1 

CARLA CRISTINA DO NASCIMENTO       

LUCIANA RAGUZZA CVS     

VANESSA LOPES MUNHOZ AFONSO   1   

MARCELO RIBEIRO DE ARÁUJO CRATOD 1   

ROSANA FRAJZINGER        

CARLOS AFONSO GONÇALVES DA SILVA DENARC      

THIAGO PADOVEZ MAGNO   1   

LIGIA ALVES DOS SANTOS SILVA PROERD 1   

DENE GIANAZI BENJAMIM       

SARAH BRIA DE CAMARGO FUSSP     

REBEKA DYONEE SILVA MACIEL       

MILENA CARLA AZZOLLINI PEREIRA PGE 1   

CAROLINA PELLEGRINI MAIA ROVINA LUNKES        

DEBORAH BITTENCOURT MALHEIROS SJC     

VERA LUCIA BAGNOLESI   1   

ANA PAULA FORLI SEFAZ   1 

MARCIA REBELLATO       

JAELSON NUNES MAGALHÃES S.ESPORTES     

MARIA DEUZIVANIA RODRIGUES VAZ   1   

ILIRIA RUIZ PILISSARI SECECRIATIVA 1   

MARCELO IGOR DE SOUZA       

JOÁS GARCIA MORENO SANCHES SEDES 1   

ELIANA BORGES GONÇALVES DA SILVA       

IRACEMA COSTA JANSSON SAP     

ELIANE DE SOUZA       
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JOSÉ REINALDO MICHEL SDE 1   

ALICE FREIRE LARA       

ADILSON ARAUJO DE SOUZA SEH 1   

GALY ARTISCHEFF       

TERESINHA MORAIS DA SILVA SEE 1   

MARIANA COSTA SHAZANAS       

MARIA ALICE POLLO DE ARAUJO IMESC   1 

RICHARD RIGOLINO       

EDISON DE ALMEIDA FDE   1 

JUREMA REIS CORREA PANZA       

MARIA ANGÉLICA ALVES DA SILVA F.CASA     

NATACHE KHRYSTIE COSTA DE OLIVEIRA   1   

RENATO FILEV CEBRID   1 

SOLANGE APARECIDA NAPPO       

MARCELO TADEU MARIN UNESP   1 

CLEOPATRA DA SILVA PLANETA       

MARIANA VERPA SANCHES  GREA   
se 
desligou 

JOSÉ GILBERTO PRATES       

JORGE ARTHUR CANFIELDFLORIANI ABRAMD   1 

SEBASTIANA DA SILVA FONTES       

LUIS FERNANDO FARAH DE TÓFOLI LEIPSI     

DÉBORA GOMES DE MELO DOS SANTOS     1 

SERGIO NICASTRI ABEAD 1   

ANA CECILIA P.R.MARQUES       

THIAGO MARQUES FIDALGO PROAD   1 

DARTIU XAVIER DA SILVEIRA       

  
VAGA EM 
ABERTO     

        

RENATA MIRANDA LIMA ACT   
se 
desligou 

LAURA DE SOUZA CURY   1   

LUCIA DECOT SDOIA IPH 1   

GIOVANA PELATTI D'LOPES       

RONALDO LUIZ RISSETTO  FEAE     

MIGUEL TORTORELLI       

JULIANO PEREIRA DOS SANTOS FEBRACT     

LINCOLN CESAR MOREIRA   1   

BRUNO LOGAN AZEVEDO REDUC   1 

HELENA MARIA MEDEIROS LIMA       

RENATA DE BARROS BOTTENE NACCACHE FPA   1 

MARCELO DE MESQUITA SPINOLA       

LUIS ANTONIO DA SILVA CEFATEF 1   
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MARTA ELENA REIS       

HELENA FONSECA RODRIGUES PBPD     

NATHALIA LIVEIRA DA SILVA     1 

LUIZ CARLOS ROSSINI PS     

SOLANGE APARECIDA MENDES DA SILVA   1   

FELIPE TETSUO WATANABE ACUCA     

GABRIEL PEDROZA ACIOLE BONFIM     1 

FERNANDA DE MEDEIROS G. CASTRO DPF 1   

RODRIGO LEVIN       

DÉCIO PERRONI RIBEIRO FILHO SDHC-MSP 1   

FERNANDA RIBEIRO ALVES BEZERRA        

ANA LETÍCIA ABSY MPF     

LISIANE CRISTINA BRAECHER       

SURRAILLY FERNANDES YOUSSEF DPESP     

VITOR ORTIZ AMANDO DE BARROS     1 

ANA LÚCIA MENEZES VIEIRA MPESP 1   

ANNA PAULA SOUZA DE MORAES       

ELDA DE OLIVEIRA COREN   1 

MARIA CRISTINA MAZZAIA       

VERA LÚCIA R. NEVES HANSEN CRF 1   

RAFAEL GOMES MARIANO       

RICARDO ABRANTES DO AMARAL CREMESP     

ANDREA DOMANICO CRP     

JULIANA VICENTE DE FREITAS     1 

NAYARA ALBINO GONÇALVES CRESS   1 

PATRICIA FERREIRA DA SILVA        

  OAB     

  não publicado     

1 entidade que não indicou seus membros (OAB) 2 
membros       

1 Vaga em aberto A. Cietifico (2 membros)       

CREMESP  sem suplente (1 membro) Total 23 17 

 
Verinha anuncia o resultado sendo: Santa Casa 23 votos e GAED 17 votos. Diz  que 
enviará ofício para Santa Casa solicitando a indicação dos membros titular e suplente 
para compor o Conselho. Lúcia diz que a eleição foi disputada pois eram duas 
instituições de peso. Sugere uma apresentação do material da Dra. Márcia-GEAD pois 
atuam muito forte em avaliação e diagnóstico. Bruno diz que a Santa Casa também 
pode se apresentar. Lúcia fala que seria apresentação de conteúdo do GEAD. Bruno 
diz que do CRA-Santa Casa também. Lúcia fala que é importante temos as 
apresentações de outras entidades do Conselho como por ex: CEBRID, PROAD e 
outros. Sugere fazer um calendário para as reuniões para apresentação das entidades 
(conteúdos). Apresentação de meia hora. Pede para a Comissão Editorial elaborar. 
Bruno fala que houve em reunião há tempos apresentação do PROERD (não foi ruim) 
mas não houve nada propositivo. Precisamos de apresentação propositiva. Lúcia diz 
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que a ideia é alimentar os conselheiros de conteúdo. Não poderá eliminar as pautas e 
nem preencher toda a reunião. Verinha pede a pauta da próxima reunião. Jorge fala 
que devemos falar de Comunidade Terapêutica para adolescentes. Diz que foi 
convidado pelo ABRAMD para participar de uma mesa no dia 8/4, às 18h na Comissão 
de Direitos Humanos da OAB e o tema é “Internação Compulsória de Adolescentes”. 
Lúcia propõe chamar a Dra. Marcia do GEAD. Verinha diz que é um material bom para 
o GT das Comunidades Terapêuticas. Todos Concordam. Para próxima reunião 1) 
Revisão de Manual das CTs; 2) Apresentação GEAD.  
Verinha diz que também terão os GTS que já tiveram suas reuniões. Lúcia passa para 
a proposta da Juliana sobre a divulgação das reuniões do CONED. Juliana fala que se 
a reunião é aberta ao público, tem que ser divulgada. Qual a ferramenta que o CONED 
tem para divulgação. Verinha diz que o facebook. Roxane fala que poderia ser feito 
pelo Youtube. Lúcia diz que não temos o canal. Verinha diz para colocar o link no 
facebook. Bruno não acha a melhor opção pois teriam várias perguntas no chat e 
atrapalharia a reunião. Diz que pode ser feita pelo face ou Youtube e é melhor pois as 
pessoas conseguem assistir, mas não se comunicam. Verinha diz que temos colocado 
o link no whats e os membros podem convidar outros interessados. Bruno assim 
mesmo podemos colocar o link da reunião após a reunião, mas seria melhor ao vivo. 
Marcelo diz que nas reuniões do CONED antes, as pessoas podiam vir a reunião 
presencial para participar e opinar. Diz que é uma reunião pública, de portas abertas, 
mas existe uma privacidade dos que estão participando. Tomar cuidado para que não 
entre muitas pessoas. Maria Alice diz que tem uma dúvida do ponto de vista técnico e 
prático. Se for uma reunião aberta ao público no face ou Youtube, tem capacidade de 
todos conselheiros estarem participando da reunião ao vivo? Uma coisa é como 
acontece na assembleia legislativa que na reunião tem uma câmera que passa a 
reunião ao vivo. Outra coisa é numa reunião virtual se a plataforma teria capacidade de 
todos conselheiros entrarem na reunião. Sugere que se converse com o assessor de 
imprensa da justiça sobre a questão. Vera Hanssen diz que parece que pelo teams se 
consegue fazer esta reunião aberta como se fosse uma webinar. Bruno acha que ficar 
admitindo pessoas pelo teams perderemos muito tempo. Acha que devemos fazer pelo 
teams, só ingressa os conselheiros. Existe outro programa que você coloca no 
computador e mostra a reunião pelo face ou Youtube. Décio diz o mesmo que Bruno 
falou. O importante é divulgar a reunião. É o melhor modelo o citado pelo Bruno de 
divulgação.   Roxane diz que o Bruno e Décio citaram como ela acha que deve ser. 
Juliana pensa o quanto que isso garante a participação das pessoas. Verinha diz que 
vai consultar a informática da Secretaria para saber das possibilidades. Lúcia diz que 
podemos ver as possibilidades. Diz que as propostas do Bruno e Roxane parecem ser 
viáveis. Verinha pede a fala e diz que o CONED faz 35 anos este ano e é preciso 
começar a pensar o que faremos. Lúcia fala que talvez um grande webinar com 
pessoas que estiveram no CONED nesses 35 anos. Pede sugestões de nomes para 
participar. Pensar a temática. O que foi feito nos 35 anos, publicações. Assunto que as 
pessoas tenham interesse. Verinha fala que irá enviar um e-mail para todos para saber 
quem gostaria de participar para montagem do evento.   Lúcia diz que precisamos de 
gente para pensar o evento. Décio fala que a palavra chave do evento é participação 
dentro de um novo paradigma de comunicação. Jorge fala da história social das drogas 
vivida nestes 35 anos. A importância do CONED nestes 35 anos. A qualidade dos 
Presidentes e participantes. Quem eram estas representações a 35 anos e 35 anos 
depois quem somos. As linhas de evolução. Lúcia pergunta se Jorge tem algum nome 
para colocar. Ele fala da Primeira Presidente Lurdes Zemel que tem farto material sobre 
a implantação do CONED. Bruno fala que sempre que quer saber da história do 
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CONED recorre ao Maurides Ribeiro e é um nome importante para compor. Verinha diz 
que tem vários presidentes que podem participar. Cita Dr. Mauro Aranha. Jorge diz que 
podemos elencar os presidentes. Fala que com referência ao Maurides é muito 
importante tanto quanto CONED como na propositura da Lei de 2006. Fala da questão 
carcerária no Estado de São Paulo. Verinha diz que tem a relação de todos os 
Presidentes. Décio acha que deve ser chamado todos os presidentes. Diz que seria 
uma grande divulgação. Bertolote acha a ideia excelente e acha que uma pessoa seria 
indispensável nesta mesa seria a Verinha. Ela passou por tudo e tem o registro. Ela 
deve participar da mesa. Verinha diz que só atras dos bastidores. Fala que pode ler 
todos os Presidentes do CONED. Cita todos. 

1. MARIA DE LURDES DE SOUZA ZEMEL  
 nomeada junho 1986 

2. ANTONIO CARLOS MENDES 
nomeado 17/09/88 – exoneração 5/10/89 

3. GINO PEREIRA DOS SANTOS 
complemento de mandato 05/10/89 – exoneração 18/07/91 

4. PERCIVAL ALVES DE SOUZA 
 nomeado 18/07/91 recondução em 31/12/1992 - dispensa 12/1/95 

5. ALBERTO ZACHARIAS TORON 
nomeado 12/01/1995 e DO de 31/03/95 complemento de mandato dispensa 12/03/1996 

6. MARIA LUCIA MONTORO JENS 
pedido de dispensa 22/04/1996 

7. MAURIDES DE MELO RIBEIRO 
nomeado 02/06/1997 RECONDUÇÃO 02/08/1999 

8. SÉRGIO DARIO SEIBEL 
nomeado 26/09/2001 dispensa 10/05/2002 

9. ROBERTO WAGNER BATTOCHIO COSOLATO  
nomeado 11/05/2002 dispensa 05/02/2003 

     10. JANAÍNA CONCEIÇÃO PASCHAL 
     nomeada 05/02/2003 – 
     recondução   7/01/2004 dispensa 15/09/2005 
11.LUIZEMIR WOLNEY CARVALHO LAGO (Saúde/SJC) 

nomeada 15/09/2005 recondução 03/04/2006 até 2008 
recondução 21/05/2008 até 12/05/2010 

12. MAURO GOMES ARANHA DE LIMA (CREMESP) 
nomeado 12/05/2010 a 11/05/2012 

13. JOÃO MARIA CORRÊA FILHO (GREA) 
nomeado em 16.08.2012 a 09.01.2014 

14. DANILO KAZUO MACHADO MIYAZAKI (DPESP) 
nomeado em 09.01.2014 a 05.08.2014 

       15. LEONARDO ARQUIMIMO DE CARVALHO (SEE) 
nomeado em 05.08.2014 a 16.12.2015. 

       16. LUIZ CARLOS ROSSINI (FEBRACT) 
nomeado em 16.12.2015 para cumprir o término do mandato  
Licenciado a partir de 1.07.2016 

       17. MURILO CAMPOS BATTISTI (GREA) 
(Vice-Presidente respondendo pela Presidência a partir 

             de 01.07.2016 a 11.11.16 – de 11.11.16 Presidente até 14.11.18 
       18. MARCELO RIBEIRO DE ARAUJO (CRATOD) 

14.11.18 a   17.12.2020  
Vice-Presidente de 17.12.20 a   14.11.18 

       19. LÚCIA DECOT SDOIA (IPH) 
             17.2.2020 a     
 

 



 

                                                  SECRETARIA DA JUSTIÇA E CIDADANIA 
                                  CONSELHO ESTADUAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS – CONED/SP 

 

 

 

9 

 

 Lúcia fala que o evento deve ser de uma manhã. Nada mais havendo a Presidente 
encerra a reunião agradecendo a participação de todos. Na qualidade de secretária, 
lavrei, redigi e relatei o teor da presente ata, que segue por mim assinada e pela 
Presidente. 
 
 
 São Paulo, 25 de março de 2021. 
 
  
 
 Lucia Decot Sdoia                                                                           Vera Lucia Bagnolesi 
 Presidente                                                                                         Secretária Executiva  


